

DODATOK k Zmluve o pripojení,

t.č. 09109, SIM karta č. 1166422

(ďalej len "Zmluva o pripojení")

PODNIK:



Table with contract details: Obchodné meno: T-Mobile Slovensko, a.s.; Sídlo: Vajnorská 100/A, 831 03 Bratislava; Zastúpený: STANISLAV DEBRECENI; Kód predajcu: 01059

(ďalej len „Podnik“) a

A. ÚČASTNÍK – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEĽ:

Form for physical customer: Titul, Meno, Priezvisko, Bydlisko, Rodné číslo, Zastúpený

B. ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ:

Form for legal entity customer: Obchodné meno / názov, Sídlo / miesto podnikania, Register, číslo zápisu podnikateľa, IČO, IČ pre DPH

(ďalej len „Účastník“), na základe vzájomnej dohody zmluvných strán sa pôvodný text Zmluvy o pripojení formou tohto Dodatku dopĺňa o nasledujúce ustanovenia upravujúce podmienky využívania elektronických komunikačných služieb Podniku (ďalej len „Služby“), ktoré sa Účastník zaväzuje, okrem iného, dodržiavať:

- 1. Predmetom tohto Dodatku je: a) (i) aktivácia programu Služieb; (ii) zmena pôvodného programu Služieb GSM 55Viac na program Služieb: 20+20Viac, 200Viac, 250 SMSViac, Relax 100, 55Viac, 400Viac, StudentViac, Relax 200, 100Viac, 1000Viac, Relax 60, IdeálVM, SMS, MMS

za maximálnu kúpnu cenu 3.990,- Sk. Účastník berie na vedomie, že MT je zakodovaný len na použitie so SIM kartou Podniku a že bude odkodovaný na základe písomnej žiadosti Účastníka po uplynutí doby viazanosti podľa tohto Dodatku a po uhradení poplatku podľa Cenníka servisných prác Podniku. Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovaného MT; c) záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou o pripojení, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky“), platným Cenníkom Služieb spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. (ďalej len „Cenník“) a týmto Dodatkom; d) áno nie záväzok Podniku, v prípade ak Účastník nevyužil ponuku Podniku na kúpu zľavneného MT, po dobu 12 mesiacov od uzavretia tohto Dodatku, poskytovať Účastníkovi vo vzťahu k SIM karte program Služieb "Relax 60 za zľavnený mesačný paušálny poplatok 299 Sk bez DPH (tzv. Relax 60+)", "Relax 100 za zľavnený mesačný paušálny poplatok 499 Sk bez DPH (tzv. Relax 100+)", "Relax 200 za zľavnený mesačný paušálny poplatok 899 Sk bez DPH (tzv. Relax 200+)".

V NITRE, dňa 09.10.2006

V NITRE, dňa 09.10.2006

T-Mobile Slovensko, a.s.
Zastúpení: STANISLAV DEBRECENI
Funkcia:
T-Mobile Slovensko, a.s.
Vajnorská 100/A
Bratislava

KRAJSKÝ STAVEBNÝ ÚRAD
V NITRE
-1-
[Signature]

* správnu možnosť označte krížikom 2006/N
** Ťka sa len programu Služieb Ideál; pričom VM – znamená počet voľných minút, kde prvé číslo znamená počet voľných minút pre volania do siete spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. a Slovak Telekom, a.s. a druhé číslo znamená počet voľných minút do siete spoločnosti Orange Slovensko, a.s.; SMS – znamená počet voľných SMS správ bez rozdielu siete; MMS – znamená počet voľných MMS správ bez rozdielu siete; bližšie informácie a podmienky využívania programu služieb Ideál sú uvedené v Cenníku Podniku.